

# НА СЦЕНЕ ТЮЗА — ЮНЫЕ ГЕРОИ

Пройдет еще несколько дней, и зрительный зал ТЮЗа им. Горького займут его постоянные посетители — бакинские школьники. Мы попросили главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств Азербайджанской ССР З. Нейматова рассказать о новом сезоне. Вот что он сообщил нашему корреспонденту:

— 13 сентября премьерой комедии классика азербайджанской литературы М. Ф. Ахундова «Молла Ибрагим-алхимик» — откроется сезон в азербайджанском секторе театра. Русский сектор покажет свой новый спектакль-комедию Ж. Мольера «Лекарь поневоле».

В этом сезоне на сцену ТЮЗа придут юные герои — персонажи пьес азербайджанских драматургов, с которыми театр ведет большую работу. В нашем репертуарном портфеле — музыкальная пьеса Талыта Эюбова

«Голуби», пьеса о сельской молодежи «Гарталлар» А. Аскерова. О работе комсомольских патрулей, борьбе с хулиганством рассказывает пьеса Р. Исмаилова «Две жизни». В планах театра — работа над спектаклем к 40-летию победы Советской власти в Азербайджане, а также постановка инсценировки «Гаврош» по роману В. Гюго «Отверженные».

Интересен репертуар и русского сектора. Сейчас здесь идут репетиции сказки китайского драматурга Жень Дэ-яо «Волшебный цветок». Драматург А. Наджафов, с которым театр связывает творческая дружба, заканчивает работу над пьесой «Котик» о пионере Герое Советского Союза В. Котике. Собираемся мы поставить сказку Т. Габбе «Золушка» и к столетию со дня рождения А. П. Чехова — вечер водевилей.

ВЫШКА

БАКУ

2 СЕН 1959